
Pridite,
igrajte se z nami!
Vzgojiteljice VVZ Milan Majcen vabijo cici-
bane

Tovarfšice iz Vzgojnovarstvenega zavoda
Milan Majcen, Lepodvorska 5, vabijo tiste ci-
cibane, ki so starejši od 3 let in še niso mali
šolarji, pa dopoldne ne hodijo v vrtec, da pri-
hajajo k njim v popoldanskem času. Pripra-
vili so jim zanimiv program. Pridite in igraj-
te se z nami, pravijo!

V knjižnici za predšolske otroke si lahko
sposodijo knjige vsak četrtek od 15. ure do 16.
ure. Tovarišica bo povedala pravljico, poslu-
šali bodo lahko otroško in klasično glasbo,
predvsem pa PREGLEDOVALI slikanice in
knjige. Tri knjige pa si bodo lahko sposodili
za ves teden.

Vsak četrtek od 16. do 17. ure jih bo tova-
rišica povabila k družabnim igram, spoznavali
bodo okolje, nove pravljice, deklamacije in
tudi telovadbe ne bo manjkalo. Vsak torek od
16. do 17. ure pa bodo prepevali, se preizku-
šali v izraznem plesu, igrali na male inštru-
mente in se tudi privajali na telesnovzgojne
veščine: kotalkanje, smučanje (če bo sneg),
igre z žogo in kolesarjenje.

SIS za otroško varstvo načrtuje za vse
otroke, ki niso redni varovanci v vrtcu, vsako
leto 80 ur vzgojnega programa. Da bi to na-
logo izvedli, vabijo otroke k vzgojnim dejav-
nostim. Te dejavnosti nimajo namena otroke
le zaposliti z zanimivimi zaposlitvami, ampak
nosijo globok pomen. Vse zaposlitve so načr-
tovane in s pomočjo zanimivih vsebin in me-
tod dela, ki so primerne za starost predšolske-
ga otroka, dosegajo določene vzgojne cilje. S
temi cilji želijo doseči vsestransko oblikova-
nega otroka, dobro pripravljenega za vstop v
šolo.

Da je otrok vodljiv k vsem tem ciljem, iz-
birajo primerna in privlačna sredstva, didak-
tične in družabne igre, diafilme, plošče, mag-
netofonske posnetke, ritmične inštrumente in
tudi lažje melodične inštrumente, knjige, re-
kvizite za dramatizacije, naravni in umetni
odpadni material, barve, igrače in mnogo
vzgojnih sredstev, ki jih zaradi pomanjkanja
le-teh na tržišču vzgojiteljice pripravljajo sa-
me.

Mala telovadnica je eden od najbolj pri-
Ijubljenih pripomočkov, da ne omenjam še
malega telovadnega orodja, ki ga v veliki me-
ri izdelujejo vzgojiteljice same: žoge iz bla-
ga, rutice, trakove, palice, stožce, lesene plo-
ščice in še mnogo podobnih pripomočkov.

Vsebine vzgojiteljice prilagodijo starosti
otrok, morajo pa vsebovati mnogo zanimivo-
sti, da so dovolj privlačne, saj pozornost pred-
šolskega otroka še koleba in ni dolgotrajna.

Vse te dejavnosti bodo potekale do sre-
dine meseca junija, ko zaključujemo šolsko
leto.
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